

裁军谈判会议

CD/1249
17 March 1994

CHINESE
Original: ENGLISH

1994年3月16日美利坚合众国出席裁谈会代表致
裁谈会主席的信，转交白宫新闻秘书就美利坚
合众国总统将美国暂停核试验期延至
1995年9月的决定发表的声明全文

谨向你转达白宫新闻秘书就美利坚合众国总统将美国暂停核试验期延至1995年
9月的决定发表的声明全文。

谨请采取恰当步骤将这份文件作为裁军谈判会议的正式文件分发给参加裁谈会
工作的所有成员国代表团和非成员国。

大使
斯蒂芬·莱多格(签名)

白 宫
新闻秘书办公室

1994年3月15日

新闻秘书的声明

总统昨天通知国会，他已将美国暂停核试验期延至1995年9月。

总统的决定系基于美国根本的国家安全利益同时参照下列各个因素权衡了在拟订一项全面禁试条约过程中进一步试验对改善美国核武库的安全和可靠性可能产生的作用：

- 其他已宣布的核国均已表现出克制，未对中国去年10月的核试验报以各自的核试验；
- 自1月2 5日全面核禁试条约谈判正式开始以来所取得的令人鼓舞的进展；
- 以及美国进一步的核试验对我们的更广泛的不扩散目标，其中尤其是对我们确保于明年无限期延长《核不扩散条约》这一利益关系都可能产生有害影响。

总统于明年将决定是否将暂停试验期展延到1995年9月之后，同时会考虑到上述同样的四个因素。

XX XX XX XX XX